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В Івано-Франківську в автобусі жінка висловлювала похвалу Путіну та називала українців "бандерівцями"

У Івано-Франківську 17 грудня виник конфлікт в автобусі, який курсує за маршрутом
№40. Неадекватна жінка нападала на інших пасажирів, лаялася та вигукувала
побажання смерті, хвалила Путіна і називала українців "бандерівцями": заспокоювати
агресивну пасажирку довелося поліції.

Відео, зняте очевидцями, опублікували місцеві пабліки. На
інцидент відреагував міський голова Івано-Франківська Руслан Марцінків, а в
коментарях поліція повідомила, що особу скандалістки встановлено, після
попередніх скарг на неї суд відправляв 50-річну жінку на примусове лікування.

17 грудня в івано-франківських пабліках з’явилися відео, зняті пасажирами автобуса
№40 в обласному центрі, які стали свідками неадекватної поведінки жінки в
громадському транспорті.

Згідно з повідомленнями, вона спочатку відмовилася сплачувати за проїзд, а потім
влаштувала справжню сварку в автобусі.

Переселенка російською мовою винуватила українців у тому, що її квартиру
розбомбили росіяни, обзивала пасажирів "мавпами" та "бандерівцями", бажала, щоб
вони всі "здохли", і крила відбірними матюками 

Увага! Відео 18+, присутня ненормативна лексика!

Також хуліганка взялася вихваляти російського диктатора Володимира Путіна.

До слів практично одразу жінка додала кулаки: вона кидалася на людей, завдаючи їм
ударів руками, пакетом, що мала при собі, і навіть ногами. Ані на вік, ні на стать
"опонентів" збурювачка конфлікту при цьому не зважала.

Через конфлікт водій змушений був зупинити автобус, а на місце події викликали
поліцію. Поки патрульні їхали на виклик, скандалістка хизувалася, що не боїться
поліції, бо "що вона мені зробить", та розповідала, що на неї вже "п’ять заяв написали".
Також вона спробувала виламати двері автобуса, але поліцейські нагодилися вчасно.

На конфлікт відреагував міський голова Івано-Франківська Руслан Марцінків.

"Одна жителька нашої держави, не громадянка, а жителька ображала Івано-
Франківськ. Ображала нас, називала бандерівцями, а ми гордимось, що ми
бандерівське місто, найбільш бандерівське місто України. Вона прославляла Путіна. . .
На це потрібно реагувати. Тому що інакше одного дня ми опинимось в окупації, без
російського танка і без російського чобота. Я переконаний, що цей випадок є одним
із випадків, який просто зафіксований на камери", – зазначив посадовець.

Міський голова подякував кондукторці автобуса, яка "порушила це питання", і
пообіцяв, що її преміюють.

Також Марцінків звернувся до жителів облцентру не толерувати подібні прояви
антиукраїнських настроїв та зневажання цінностей українського народу.
Правоохоронні органи він попросив звернути увагу на сказане скандалісткою.

"Звертаюся до правоохоронних органів, СБУ. На мою думку, в тому відео, у словах тої
жінки є ознаки кримінальної відповідальності. Тут вже юристи попрацюють. Але хочу
відразу сказати, що це мій офіційний запит, я прикріплю це відео для порушення
кримінальної справи. Йдеться не тільки про вживання російської мови, а й про
зневажання української держави, прославляння лідерів московитів", – сказав міський
голова

Принаймні у Нацполіції до прохання Марцінківа дослухалися.

"Під час моніторингу соціальних мереж поліцейські виявили відео, на якому
невідома конфліктує з пасажирами громадського автобуса, обзиває їх нецензурною
лайкою. Працівники поліції оперативно встановили особу 50-річної правопорушниці.
Попередньо з’ясували, що вона не оплатила проїзд в автобусі, а на зауваження
почала ображати контролера. Торік вона уже потрапляла в поле зору поліції. Тоді за
рішенням суду їй було призначено примусові заходи медичного характеру. Нині
перевірка триває", – запевнили нас у поліції.

Окрім того, міський голова Івано-Франківська анонсував посилення акцій "Тут
говорять українською" та "Місто без мови окупанта".

"Бо спілкування російською мовою в Івано-Франківську призводить до таких
випадків, як доказ того, що думають ці люди, те й на язику. Я вже не говорю про
вживання нецензурних слів, що не притаманно для нашого християнського регіону.
Це будуть наліпки, плакати, борди і багато чого іншого. Основний посил – "Тут
говорять українською" і "Івано-Франківськ – місто без мови окупанта". Тут дуже
важливо, щоб ми обʼєднувалися", – зазначив Марцінків.

Він згадав про хвилю хейту, з якою зіткнувся після пропозиції започаткувати у місті
посади "мовних інспекторів" на волонтерських засадах (кандидатури, додав
Марцінків, досі приймаються шляхом заповнення спеціальної анкети) – і заявив про
амбітну мету: зробити Івано-Франківськ першим містом в Україні, вільним від
російської мови.

"Хто вважає, що Франківськ – україномовне місто, патріотичне з християнськими
традиціями, то в наших наметах, наметах "Франківської газети", "Легіону свобода" ми
будемо збирати підписи. За те, щоб Івано-Франківськ став першим містом в Україні
без мови окупанта. Хто підтримує цю тезу, може підписатися в наметах, і тут, в
інтернеті, ми зробимо можливість у мене під постом. Маємо обʼєднуватися, інакше –
цей "руській мір". В єдину мить цей "русскій мір" просто тихою сапою прийде в Івано-
Франківськ через таку окупацію", – наголосив посадовець.

Також Марцінків висловив невдоволення реакцією інших пасажирів автобуса на
слова та дії хуліганки: він вважає, що ця реакція була надто "толерантною", тоді як
люди мали б, на його думку, "бути агресивними у межах закону".

Щодо скандалістки, переконаний Марцінків, має бути відкрите кримінальне
провадження, при цьому її дії "тягнуть" якщо не на статтю про державну зраду, то на
заклики до повалення конституційного ладу.

"Тому що прославляючи окупанта, який сьогодні вбиває наших хлопців, ми фактично
толеруємо війну і приводимо цю війну. Тому хто підтримує, хто однієї крові зі мною –
приєднуйтесь, підписуйте, беріть наліпки, розміщуйте в магазинах, роздавайте,
ставайте мовними волонтерами. Основне – НЕ МОВЧАТИ. Тому що, ще раз
підкреслюю, ми можемо одного ранку прокинутися в місті, яке буде окуповане без
жодного пострілу", – резюмував міський голова Івано-Франківська.
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Наслідки масованої атаки на Київ:
пошкоджено житлові будинки у 7
районах, є загиблий та 20
поранених

Нічна атака на Суми: ворожий дрон
врізався у дев’ятиповерхівку, є
руйнування у приватному секторі

Російський ракетний удар по
Дніпру: щонайменше четверо
загиблих і 16 постраждалих 

Харків зазнав масованої атаки
дронів і ракет: пошкодження
зафіксовані у чотирьох районах
міста, 10 поранених - серед них
дитина

У Києві після атаки РФ
госпіталізували двох постраждалих,
— Кличко

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

У Києві внаслідок комбінованої
атаки РФ зафіксовано пожежі,
руйнування та падіння уламків

Масована атака балістикою та
дронами: у Києві зникло світло й
палають будівлі, у Харкові —
"прильоти" по Київському району

Комбінована атака: у Києві
пролунав вибух, РФ запустила
крилаті ракети зі стратегічної
авіації 

Серія вибухів у Запоріжжі та
Дніпрі: є руйнування житлового
будинку

Росія розпочала нову масовану
атаку: зафіксовано виліт Ту-160,
Ту-95МС та пуски 16 «калібрів» із
Каспію

Вступ України до ЄС та НАТО є
безпековим активом для самої
Європи, – глава МЗС Сибіга 

Україна уразила 15 російських НПЗ
з початку року, від Путіна
приховують реальні наслідки, –
Зеленський

Буданов: Удари дронів по РФ мають
помітний психологічний ефект для
російського суспільства

ПС ЗСУ: Зафіксовано запуск ракет
«Калібр» із району Каспійського
моря 

01 червня 2026 г.

У чеській в’язниці через отруєння
дезінфектантом помер 40-річний
українець: ведеться розслідування

«Орєшнік» і «Кедр» є
демонстративними: Буданов назвав
ракети РФ, які створюють більше
проблем для України

Економіка РФ різко сповільнюється
на тлі ударів українських дронів і
затяжної війни, – Reuters

В Одесі під час перевірки
документів стався напад на
представника ТЦК

У Росії засудили двох полонених
«азовців» до 19 та 20 років колонії,
– ЗМІ

Армія США створить «маркетплейс
типу Amazon» для продажу дронів
союзникам, – FT

Трамп у Пекіні закликав Сі
Цзіньпіна допомогти повернути
Путіна за стіл переговорів з
Україною, – SCMP

Sky News: Військові Британії та
Франції перехопили в Атлантиці
підсанкційний нафтовий танкер із
РФ
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России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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